
Την Παρασκευή 19 Φλεβάρη στο κτίριο Γκίνη
(Πολυτεχνείο), στις 6.30μμ θα πραγματοποιηθεί η
ανοιχτή συνέλευση της Πρωτοβουλίας νέων Ενάντια στο
νέο Ασφαλιστικό.

Δείτε το event στο facebook εδώ

Το Κείμενο – Κάλεσμα της Πρωτοβουλίας Νέων Ενάντια στο Ασφαλιστικό, έχει ως εξής:

Το σχέδιο της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ για το νέο ασφαλιστικό έρχεται να βάλει άλλο ένα λιθαράκι σε
όσα επέβαλαν τα προηγούμενα μνημονιακά μέτρα και να ολοκληρώσει το καθεστώς εργασιακού μεσαίωνα
για τους εργαζομένους και την νεολαία. Η τομή αυτή επιδιώκει να καταργήσει τεράστιο κομμάτι των
ασφαλιστικών δικαιωμάτων, που με αγώνες μέχρι τώρα οι εργαζόμενοι έχουν κατοχυρώσει: η μετατροπή
του χαρακτήρα του ασφαλιστικού από (έστω και σε μικρό βαθμό) αναδιανεμητικό σε κεφαλαιοποιητικό
είναι κάθε άλλο παρά ζήτημα ορολογίας. Πρόκειται για την ακόμα μεγαλύτερη -έστω και έμμεση- μείωση
του πραγματικού μισθού με την σταδιακή απόσυρση κράτους και εργοδοσίας από την κάλυψη της
περίθαλψης και της συνταξιοδότησης και τη μεταφορά του βάρους αυτού εξ ολοκλήρου στις πλάτες των
εργαζομένων.

Το νομοσχέδιο για το ασφαλιστικό αφορά πρώτα από όλα τη νέα γενιά! Οι αλλαγές που επιφέρει δεν
αποτελούν απλά τεχνικές λεπτομέρειες για το πώς θα υπολογίζονται και υπό ποιες προϋποθέσεις θα
καταβάλλονται οι συντάξεις, αλλά αφορούν το συνολικό σχέδιο ζωής του εργαζομένου ανθρώπου.
Καταργεί στην ουσία την κοινωνική ασφάλιση ως αγαθό ενισχύοντας το καθεστώς σύγχρονης δουλείας
που επιβάλλουν οι πολιτικές κεφαλαίου-ΕΕ-κυβερνήσεων, διευρύνοντας την ανεργία και την ανασφάλιστη
εργασία.

Δεν πρόκειται για αλλαγές που αφορούν κάποιους “προνομιούχους”, όπως διατείνεται η κυβέρνηση. Το
αντίθετο μάλιστα: όσοι σήμερα εργάζονται – και ειδικά όσοι σήμερα ξεκινούν εργασία – δέχονται
καθολική επίθεση, με ακόμα πιο έντονο τρόπο π.χ. από ό, τι ορισμένες κατηγορίες σημερινών
συνταξιούχων, για τους όποιους επιχειρείται να “χρυσωθεί το χάπι” με μεταβατικές διατάξεις… Οι
υποσχέσεις της κυβέρνησης για «ταξική μεροληψία» είναι αληθείς αλλά με αντίστροφο πρόσημο. Ήδη τα
έχουν βρει με τον ΣΕΒ και τις υπόλοιπες εργοδοτικές οργανώσεις, μεροληπτώντας υπέρ τους και ενάντια
στους εργαζόμενους και ειδικά τους νέους.

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2016/02/prot_newn_asf1.jpg
https://www.facebook.com/events/1639890366267101/


“Πακέτο” προωθούνται η μεγάλη αύξηση των εισφορών, ειδικά για νέους επιστήμονες και όσους κατ
όνομα αυτοαπασχολούνται αλλά επί της ουσίας είναι μισθωτοί όπως οι νέοι μηχανικοί με μπλοκάκι, η
αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, η μείωση των συντάξεων σχετικά τόσο με την κύρια, όσο και τις
επικουρικές συντάξεις. Δεν πρόκειται για ένα ζήτημα, το οποίο αφορά μόνο το μελλοντικό δικαίωμα στη
σύνταξη των νέων εργαζομένων ή τη συμβολή των συνταξιούχων στο εισόδημα πολλών οικογενειών. Αν
υλοποιηθεί η συγκεκριμένη κατεύθυνση, θα σημάνει τον απόλυτο αποκλεισμό για μεγάλα τμήματα της
νέας γενιάς, που είτε εργάζονται με ελαστικές σχέσεις εργασίας είτε είναι άνεργοι/ες. Η μαζικοποίηση
της ανασφάλιστης εργασίας σε όλους τους κλάδους θα πάρει εκρηκτικές διαστάσεις, με ό,τι αυτό
συνεπάγεται για την χρηματοδότηση και την πρόσβαση στον δημόσιο τομέα περίθαλψης. Η πλειοψηφία
των νέων αυτοαπασχολούμενων θα αντιμετωπίζει δυσκολία ακόμα και να ξεκινήσει να εργάζεται στο
επάγγελμα που σπούδασε, με δεδομένες τις υψηλές εισφορές έως και για όσους είναι άνεργοι.

Αντιμέτωπη με αυτή την προοπτική, η νεολαία δεν μπορεί να μείνει αμέτοχη! Όλοι εμείς που στις 5 Ιούλη
δεν διστάσαμε ούτε στιγμή να πούμε ένα μεγάλο ΟΧΙ στις πολιτικές που μας θέλουν σύγχρονους δούλους,
στους εκβιασμούς της ΕΕ και των δανειστών, είμαστε που μπαίνουμε πάλι στο στόχαστρο και πρέπει να
δράσουμε άμεσα!

Ας μην ξεχνάμε, ότι όσα περιγράφονται παραπάνω δεν είναι παρά η πρόταση της κυβέρνησης απέναντι
στους δανειστές. Ήδη από τα καθεστωτικά ΜΜΕ πυκνώνει ο λόγος ότι αυτή “δεν γίνεται δεκτή”,
προφανώς για να προωθηθεί τελικά ένα ακόμα πιο σκληρά νεοφιλελεύθερο σχέδιο νόμου. Η πάλη για την
ανατροπή του νέου ασφαλιστικού χρειάζεται να γίνει υπόθεση του συνόλου του λαϊκού κινήματος, με το
κίνημα νεολαίας οργανικό κομμάτι αυτού. Φοιτητές, μαθητές, σπουδαστές σε κάθε εκπαιδευτική βαθμίδα,
νέοι άνεργοι και επισφαλώς εργαζόμενοι είναι αναγκαίο να συντονίσουμε τον αγώνα μας, τόσο μέσα από
τις υπαρκτές συνδικαλιστικές δομές και συλλογικότητες όσο και μέσα από νέες, μετωπικές πρωτοβουλίες
σε γειτονιές και χώρους δουλειάς. Ο αγώνας αυτός άλλωστε απαιτεί τη μέγιστη δυνατή συσπείρωση
δυνάμεων και αγωνιστών, αλλά και χαρακτήρα που, για να είναι νικηφόρος, οφείλει να στρέφεται ενάντια
στο σύνολο της αντιδραστικής αυτής τομής και όχι στη διαπραγμάτευση της μίας ή της άλλης
κοινωνικής ομάδας για κάποιες “ελαφρύνσεις”, κόντρα σε λογικές «εξαίρεσης» και συντεχνιασμού που
εκφράζονται από τις ηγεσίες ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ, επιμελητηρίων και συλλόγων.

Είναι παράλληλα αγώνας ενάντια στο σύνολο των μνημονιακών μέτρων, που έχουν φέρει τη γενιά μας και
το λαό στη σημερινή απελπιστική κατάσταση. Είναι όμως και αγώνας ενάντια στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-
ΑΝΕΛ, που πλέον υλοποιεί απαρέγκλιτα τις τομές αυτές, όπως και στο σύνολο των μνημονιακών αστικών
κομμάτων, που υπερψήφισαν και από κοινού τις στηρίζουν. Είναι τέλος αγώνας ενάντια στις επιταγές της
ΕΕ του ΔΝΤ και του κεφαλαίου, που από κοινού προωθούν τη μετατροπή της Ελλάδας σε “πείραμα” για την
εφαρμογή των πιο σκληρών αντιλαϊκών μέτρων απέναντι σε εργαζόμενους και νεολαία τόσο στη χώρα
μας, όσο και διεθνώς.

Το νομοσχέδιο να μην προλάβει να φτάσει για ψήφιση στη βουλή, καθώς θα βρει απέναντι του αγωνιστικό
τείχος ρήξης και ανατροπής από τη μαχόμενη νεολαία και τα λαϊκά στρώματα. Ήρθε η ώρα λαός και
νεολαία να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας, σπάζοντας στην πράξη τα πολιτικά αδιέξοδα και τους
μονοδρόμους τους, προτάσσοντας τα κοινωνικά συμφέροντα της εργασίας και ανοίγοντας το δρόμο ενός
νέου γύρου ανυποχώρητων ανατρεπτικών αγώνων. Είναι ανάγκη, λοιπόν, για ένα μεγάλο όχι απέναντι
στην νέα μεταρρύθμιση για το ασφαλιστικό, μια συνολική απόρριψη των κατευθύνσεων που προωθούν
κυβέρνηση, ΕΕ και εργοδότες στις πλάτες των νέων εργαζομένων, μισθωτών και αυτοαπασχολούμενων. Η
μάχη, με πρώτο κόμβο την απεργία στις 4 Φλεβάρη, πρέπει να συνεχίσει, να κλιμακωθεί, να λάβει
πρωτότυπες και συγκρουσιακές μορφές, να στιγματιστεί από τον πρωτοπόρο ρόλο μιας ανυπότακτης
νεολαίας.

Στο πλαίσιο αυτό, απευθύνουμε κάλεσμα στο σύνολο των μαχόμενων, αγωνιστικών συλλογικοτήτων,
ανένταχτων αγωνιστών, μαθητών, φοιτητών, νέων εργαζομένων και ανέργων, σε ανοιχτή συνέλευση για



να δώσουμε από κοινού τη μάχη απέναντι στο νέο ασφαλιστικό.

Παίρνουμε την κατάσταση στα χέρια μας!

Συγκροτούμε Πρωτοβουλία Νέων ενάντια στο νέο Ασφαλιστικό!

νέοι/νέες ενάντια στο νέο ασφαλιστικό

Δείτε εδώ το δελτίο τύπου δυνάμεων της μαχόμενης αριστεράς για τη συγκρότηση πρωτοβουλίας νέων
ενάντια στο νέο ασφαλιστικό.
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